
 

  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشکآموزشی  معاونت 

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 عرصه آموزشی: دوم ترم تحصیلی: 11/1 تعداد واحدها: 1 شماره جلسه: وگردن  علوم تشریح سر عنوان درس:

 امیرحسام کشاورز تدوین کننده: پزشکی نام دانشکده: یان پزشکیدانشجو مخاطبین: تشریح استخوان های جمجمه موضوع درس:

مرتبط در  یهایماریاختلالات و ب لیتحل یلازم برا ییو آشنا هیناح نیا یکیاز سازمان آناتوم یاهیدرک پا جادیسر و گردن به منظور ا هیناح یهااستخوان یدانشجو با ساختارو روابط عملکرد ییآشناهدف کلی: 
  .ینیبال یهاطهیح

   اهداف رفتاری:
 فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 

 
 حیطه
 

 روش  
 تدریس 

ابزار  فعالیت حین تدریس
کمک 

 آموزشی

 زمان
 )دقیقه(

فعالیت های -ارزشیابی
 تکمیلی

 فراگیر استاد طرح سوال از اهداف عمده:

 .تقسیم بندی کلی جمجمه را شرح دهد.1
 .وازه های کرانیوم و ویسروکرانیوم را بشناسد. 2
را بداند.  جمجمه )زوج و فرد، ثابت و متحرک( یهااستخوان یبندتعداد و دسته.3
 .مطلع باشد کیدر درک عملکردها و روابط آناتوم جمجمه یبندمیتقس تیاهم.از4

سخنرانی تعاملی به  شناختی
همراه نمایش 

پاورپوینت و شرکت 
دانشجوها در دادن 

 پرسش و پاسخ ها

سخنرانی 
تعاملی و 

تشریح 
جزییات به 

کمک 
 پاورپوینت

توجه به مطالب 
ارائه شده، 

پرشس ابهامات 
و پاسخ به 

 سوالات 

ویدئو 
پروژکتور 

 و تخته 
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 .موقعیت کلی استخوان فرونتال را بداند.1
 ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند..فسمتهای مختلف استخوان فرونتال به همراه 6
 .را بداند فرونتال تینوزیو س هایبودن شکستگ عی: شاینیبال تیاهم.1

 # # # # 22 # 

 .موقعیت کلی استخوان اتموئید را بداند.8
 .فسمتهای مختلف استخوان اتموئید به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند.9

 تینوزیس عیقاعده جمجمه و منبع شا یهایدر شکستگ ری: درگینیبال تیاهم.12
 .را بداند مزمن

 # # # # 22 # 

 .موقعیت کلی استخوان اسفنوئید را بداند.11
.فسمتهای مختلف استخوان اسفنوئید به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان 12

 کند.
 .را بداند یینایآنها بر ب ریو تأث زیپوفیه ی: تومورهاینیبال تیاهم.13

 # # # # 32 # 

 



 

 آناتومی اسنل و آنا تومی بالینی سروگردن دکتر اکبری

 

 

 

  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشکآموزشی  معاونت 

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 عرصه آموزشی: دوم ترم تحصیلی: 11/1 تعداد واحدها: 2 شماره جلسه: وگردن  علوم تشریح سر عنوان درس:

 امیرحسام کشاورز تدوین کننده: پزشکی نام دانشکده: ان پزشکیدانشجوی مخاطبین: تشریح استخوان های جمجمه موضوع درس:

 یهاطهیمرتبط در ح یهایماریاختلالات و ب لیتحل یلازم برا ییو آشنا هیناح نیا یکیاز سازمان آناتوم یاهیدرک پا جادیسر و گردن به منظور ا هیناح یهااستخوان یدانشجو با ساختارو روابط عملکرد ییآشناهدف کلی: 
 .ینیبال

   اهداف رفتاری:
 فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 

 
 حیطه
 

 روش  
 تدریس 

ابزار  فعالیت حین تدریس
کمک 

 آموزشی

 زمان
 )دقیقه(

 فعالیت های تکمیلی-ارزشیابی
 فراگیر استاد طرح سوال از اهداف عمده:

 را بداند. اکسیپیتالموقعیت کلی استخوان .1

 به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. اکسیپیتالفسمتهای مختلف استخوان .2
 .را بشناسد یبه نخاع گردن بیقاعده جمجمه، آس یهای: شکستگینیبال تیاهم.3

سخنرانی تعاملی به  شناختی
همراه نمایش 

و شرکت پاورپوینت 
دادن دانشجوها در 
 پرسش و پاسخ ها

سخنرانی 
تعاملی و 

تشریح جزییات 
به کمک 

 پاورپوینت

توجه به مطالب 
ارائه شده، 

پرشس ابهامات و 
 پاسخ به سوالات 

ویدئو 
پروژکتور 

 و تخته 
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 را بداند. تمپورالموقعیت کلی استخوان .4

 به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. تمپورالفسمتهای مختلف استخوان .1
 .را بشناسد قاعده جمجمه یهایشکستگ ت،یدیماستوئ ،یانیم تی: اتینیبال تیاهم.6

 # # # # 32 # 

 را بداند. پریتالموقعیت کلی استخوان .1

 به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. پریتالفسمتهای مختلف استخوان .8
 .را بداند دورالیجمجمه و هماتوم اپ یهایشکستگ عی: محل شاینیبال تیاهم.9

 # # # # 22 # 

 را بداند. زایگوماموقعیت کلی استخوان .12

 به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. زایگومافسمتهای مختلف استخوان .11
 # # #  11 # 



 

 را بشناشد.استخوان گونه  یهای: شکستگینیبال تیاهم.12
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  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشکآموزشی  معاونت 

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 عرصه آموزشی: دوم ترم تحصیلی: 11/1 تعداد واحدها: 3 شماره جلسه: وگردن  علوم تشریح سر عنوان درس:

 امیرحسام کشاورز تدوین کننده: پزشکی نام دانشکده: ان پزشکیدانشجوی مخاطبین: تشریح استخوان های جمجمه موضوع درس:

 یهاطهیمرتبط در ح یهایماریاختلالات و ب لیتحل یلازم برا ییو آشنا هیناح نیا یکیاز سازمان آناتوم یاهیدرک پا جادیسر و گردن به منظور ا هیناح یهااستخوان یدانشجو با ساختارو روابط عملکرد ییآشناهدف کلی: 
 .ینیبال

   اهداف رفتاری:
 فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 

 
 حیطه
 

 روش  
 تدریس 

ابزار  فعالیت حین تدریس
کمک 

 آموزشی

 زمان
 )دقیقه(

 فعالیت های تکمیلی-ارزشیابی
 فراگیر استاد طرح سوال از اهداف عمده:

 را بداند. لایماگزموقعیت کلی استخوان .1

  به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. لایماگزفسمتهای مختلف استخوان .2

  را بداند. صورت یهایشکستگ ت؛ینوزیمحل س نیترعی: شاینیبال تیاهم.3

سخنرانی تعاملی به  شناختی
همراه نمایش 

پاورپوینت و شرکت 
دانشجوها در دادن 

 پرسش و پاسخ ها

سخنرانی 
تعاملی و 

تشریح جزییات 
به کمک 

 پاورپوینت

توجه به مطالب 
ارائه شده، 

پرشس ابهامات و 
 پاسخ به سوالات 

ویدئو 
پروژکتور 

 و تخته 
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 را بداند. مالیلاکرموقعیت کلی استخوان .4

  ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند.به همراه  مالیلاکرفسمتهای مختلف استخوان .1

 .را بشناسد یاشک یحدقه چشم و مشکلات مجرا یهای: شکستگینیبال تیاهم.6

 # # #  12 # 

 را بداند. زالینموقعیت کلی استخوان .1

   به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. زالینفسمتهای مختلف استخوان .8

 # # #  12 # 



 

 .را بشناسد ینیب عیشا یهای: شکستگینیبال تیاهم.9

 را بداند.وُمر موقعیت کلی استخوان .12

   به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند.وُمر فسمتهای مختلف استخوان .11

 .را بداند (Septal deviation) ینیب غهی: انحراف تینیبال تیاهم.12

 # # #  12 # 

 را بداند. (Inferior nasal concha) یتحتان یکونکاموقعیت کلی .13

به همراه ویژگیهای  (Inferior nasal concha) یتحتان یکونکافسمتهای مختلف .14
   آناتومیک آن را بیان کند.

 .را بداند یکونکاها و مشکلات تنفس یپرتروفی: هاینیبال تیاهم.11

 # # #  12 # 

 را بداند. نیپالاتموقعیت کلی استخوان .16

   به همراه ویژگیهای آناتومیک آن را بیان کند. نیپالاتفسمتهای مختلف استخوان .11

 /تکلم.هی( و اختلال در تغذCleft palate: شکاف کام )ینیبال تیاهم.18

 # # # # 11 # 

 را بداند. بلیمندموقعیت کلی استخوان .19

   را بیان کند.به همراه ویژگیهای آناتومیک آن  بلیمندفسمتهای مختلف استخوان .22

 .یاختلالات دندان ،یفک-یجگاهیمفصل گ یفک، دررفتگ یهای: شکستگینیبال تیاهم.21

 # # # # 22 # 

 

 آناتومی اسنل و آنا تومی بالینی سروگردن دکتر اکبری

 

 

 

  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشکآموزشی  معاونت 

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 عرصه آموزشی: دوم ترم تحصیلی: 11/1 تعداد واحدها: 4 شماره جلسه: وگردن  علوم تشریح سر عنوان درس:

 امیرحسام کشاورز تدوین کننده: پزشکی نام دانشکده: یان پزشکیدانشجو مخاطبین: تشریح استخوان های جمجمه موضوع درس:

 یهاطهیمرتبط در ح یهایماریاختلالات و ب لیتحل یلازم برا ییو آشنا هیناح نیا یکیاز سازمان آناتوم یاهیدرک پا جادیسر و گردن به منظور ا هیناح یهااستخوان یدانشجو با ساختارو روابط عملکرد ییآشناهدف کلی: 
 .ینیبال

 فعالیت های تکمیلی-ارزشیابی زمان فعالیت حین تدریس روش      اهداف رفتاری:



 

 حیطه فراگیر بعد از پایان درس قادر خواهد بود: 
 

 تدریس 
 فراگیر استاد

ابزار 
کمک 

 آموزشی

 طرح سوال از اهداف عمده: )دقیقه(

 جمجمه را از نماهای مختلف بررسی کند..1
 .موقعیت ملاج ها و وحوه ی بسته شدن آنها را بداند.2
 .را بداند (نوستوزیوسیها )کرانملاج رهنگامید ایبسته شدن زودهنگام .3

سخنرانی تعاملی به  شناختی
همراه نمایش 

پاورپوینت و شرکت 
دادن دانشجوها در 
 پرسش و پاسخ ها

سخنرانی 
تعاملی و 

تشریح جزییات 
به کمک 

 پاورپوینت

توجه به مطالب 
ارائه شده، 

پرشس ابهامات و 
 پاسخ به سوالات 

ویدئو 
پروژکتور 

 و تخته 
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ایفراتمپورال را به همراه ارتباطات آن ها با سایر نواحی را .جایگاه حفرات تمپورا و 4
 بشناسد.

 .را بشناسد یجراح یها و دسترسانتشار عفونت ریمس.1

 # # # # 21 # 

 .ویزگی های عمومی مهره های گردنی را بیان کند. 6
 .مهره هاه خاص گردنی و ویژگی های آن ها را بداند.1
 استخوان هایوئید را بداند..موقعیت و ویژگی های اناتومیک 8

 # # # # 22 # 

 را به همراه ساختارهای اناتومیک آن بشناسد. TM.مفصل 9
 .را بشناسد (TMJ dysfunction) یفک-یجگاهیفک، اختلالات مفصل گ یدررفتگ.12

 # # # # 22 # 

        

 

 آناتومی اسنل و آنا تومی بالینی سروگردن دکتر اکبری

 

 


